

张纪中称网上骂来骂去无意义

# 谁能告诉我“乾坤大挪移”怎么拍？

### 进度之难 近一个月才拍两集多

《倚天屠龙记》从10月18日在武当山开拍,到现在已经快一个月的时间了,目前只拍摄了两集多的内容。张纪中对这个进度不太满意,剧组之前的计划周期是5个月完成拍摄,两个月要完成18集,以目前的这个速度看来是远远不够的,下一步剧组一定要加快进度。至于

于为什么会造成这种慢进度,张纪中向记者解释:“我们这次的戏都是外景,没有内景。外景就是要靠天吃饭了,这山上是经常下雨、大雾,遇到这种天气就没有办法了,加上山上的地况有时候走路都要小心,别说拍戏了。”不过,张纪中表示自己已经看过样片了,他对样片很满意。

### 最难之处 怎么把金庸的文字外化成影像

以前很多剧组到风景区拍摄片子最后都对当地的景观造成了破坏,这次《倚天屠龙记》在武当山拍摄,张纪中特意强调剧组要有文物保护意识,要像爱护眼睛一样爱护文物。拍摄任何地方、挪动任何东西都要和文物部门打招呼,不能动的东西坚决不能动。

在张纪中看来拍金庸剧什么最难呢?他告诉记者:“怎么把金庸先生的文字外化成形象,这是最难。我看那么多网友在网上骂来骂去的,但是怎么没有一个网友告诉我‘乾坤大挪移’用影像应该怎么拍!其实不光‘乾坤大挪移’,像‘九阳真经’这些武功用影像来表现都是有难度的。”

张纪中拍了很多金庸武侠剧,他表示自己拍金庸戏是当做系列工程来做:“我们拍摄一部电视剧可能很多观众会拿来比,但是我自己不跟别人比,我只跟自己比。看我能不能创造出新意,在我认识的世界里有没有新的突破。我不指望有巨大的突破,要在原著的基础上,在表现力上怎么去更接近它,有一点点小小的突破就行了。”

对于这部《倚天屠龙记》的亮点,张纪中说:“这部戏不光是打打杀杀,它里面蕴含了很多情感,这部戏是以情为依托的。你像殷素素张翠山的感情,张无忌和几个女人之间的感情,包括武当七侠,张无忌和谢逊之间的感情都是很感人的。怎么把这么多情感准确地抓住,表现出来是不容易的。”张纪中表示自己就很喜欢殷素素和张翠山的感情。

### 角色之难 张无忌无特点最难演

张纪中的金庸武侠剧每一次开拍都会引起关注,演员选角更是大家议论的焦点。这次《倚天屠龙记》选择邓超来演张无忌,张纪中表示主要还是看重了邓超的演技,“邓超是一个很聪明的人”。说到邓超的特点,张纪中说:“邓超就不能有什么特点,因为张无忌是金庸剧里最没有特点的一个男主角,非常难演,他不像杨过特点特别突出。所以我们找邓超也是这个原因,他有演技,戏不错。”

之前网上有消息说《倚天屠龙记》中扮演灭绝师太的王菁华之所以这次能被选中出演角色,是因为她和张纪中是年轻时的恋人。这个问题一抛出张纪中立马感到啼笑皆非:“我既不知道她是哪个学校的,也不知道她年轻时长什么样。我们之所以会选她出演,就是因为这个角色不仅需要一定演技,还需要会武戏,我们以前跟她合作过,感觉还不错就让她上了。我这个人选演员是从不看重个人关系的。”

扮演周芷若的演员刘京也是一个新人,很多人对她的演技比较担心,对此张纪中说:“不光你们担心,我自己也担心啊。但你说我都找大牌演员来演没那么经费啊,人家也没那么多时间啊。”



何琢言版小昭

### 何琢言:小昭论聪明不亚于赵敏

记者在武当山拍摄现场见到了扮演小昭的何琢言,她的绿色大眼睛让记者很好奇,何琢言说:“这是专门用小昭戴的蓝绿色隐形眼镜,因为小昭不是有四分之一波斯血统嘛,而且服装也是很显贵气的。”她一边说一边指着身上的衣服说:“我这身衣服都是服装老师连夜制作出来的。”

小昭是《倚天屠龙记》中很受人喜欢的一个角色,何琢言刚刚演过张纪中《鹿鼎记》中的双儿,她希望这次塑造小昭不要有双儿的影子。说起小昭的个性,何琢言说:“其实她是那种大智若愚的,论聪明她不亚于赵敏。她为了张无忌放弃了自己一生的爱情,最后当上了圣女,这个交换条件就是,这一生不能再爱任何人。”小昭的爱情观是典型的付出型的,不求回报,她把自己所有爱都给了张无忌。现实社会中现在像小昭这样对待爱情的女孩子已经很少了,何琢言眨着眼睛说:“我觉得都已经快没有啦。要不金庸先生就让小昭去当圣女呢,因为他不想把这个完美的女孩给任何人。”

演小昭自然要和张无忌有很多对手戏,说起邓超,何琢言说:“邓超就像一个大哥哥,让你完全没有距离感,他是经常沉浸在演戏当中,没事就琢磨。”因为在武当山上拍戏,天气很冷,剧组的演员都养成了一个贪吃的毛病。大家互相会做饭送着吃,今天你做红豆汤,明天我做莲子粥,何琢言最近就在学做罗宋汤。

本报记者 王冉 文/图 湖北武当山专电



广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 投诉监督热线:6330302 广告代办点招商热线:63396000

## 脉管炎 静脉曲张 大会诊

特邀著名血管病专家上海同济大学大张强教授于11月18-19日莅临我院会诊专家组。

张培华:主任医师、教授、上海二医大附院  
孙新明:教授、主任医师、天津南开附院  
苑超:主任医师、北大一附院  
张强:教授、研究生导师、上海同济医大  
李庆舫:副主任医师、河南省现代医学研究院(专利技术发明人)

我院治疗脉管炎,静脉曲张的优势在于采用专利技术,具有不手术,无痛苦,安全快捷,不易复发的优势。

会 诊 目 的

1. 开展新疗法
2. 解决疑难病例的诊断和治疗问题,制定行之有效的治疗方案。
3. 推广专利技术的疗效优势,
4. 患者不必出市,就能享受到国家一流专家的诊疗,你可以电话预约,会诊时通知您来院就诊。

电话:0371-66669762 地址:河南省现代医学研究院(西站路与桐柏路交汇处)  
路线:火车站(二马路)68路、西站北站69路、南站216路、客运总站212路 网址:www.zzzz88.com

## 膝关节病 颈腰椎病

治疗新突破

特大优惠:买5送1、买10送3、买15送5、买20送8!

昔日宫廷御用膏药,今日百姓共享良药。“保康堂膏药王”是清朝御医王太和研制,通过三联疗法,运用穴位外敷与内服中药制剂相结合。主要治疗颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、滑膜炎、软骨软化、老年退行性病变、骨性关节炎等。“保康堂膏药王”使用方便无需加热、不脏不流,无毒副作用,克服了传统疗法的

反复性及不可治愈性等难题。经验证:凡颈部、腰部、四肢疼痛麻木、膝关节疼痛、肿胀积水、活动不利的人,根据病史内服外用标本兼治3-5天见效,3个疗程左右康复,一个疗程18天,需用药5-10盒。市内免费送货。

地址:郑州市东明路168号飞龙大药房(省肿瘤医院西门斜对面)  
骨病咨询专线:0371-66698923

## 高血压新药上市

### 高血压患者的济世良药

由普森斯国际集团历经八年投资数亿元研制成功的高血压新药(生命压肽)上市了!

它与传统降压药物单纯降压不同,生命压肽独含高血压活性肽,通过独特的多药合一药效叠加原理,用“基因靶向技术”定向作用于心、脑、肾血管血液,实现多器官同步靶向治疗,采用世界顶级纳米控释技术,24小时持续稳压,打破了多药同服的局限,开创了多靶点降压,持续稳压的新时代。经多家权威医院临床实验,生命压肽在治疗高血压及其并发症上有效率是传统的5-10倍,能使血管寿命延长15-20年,服药5-10天,血压平稳下降,一周期:头晕、头昏、心慌、胸闷无力等症消失。血压稳定,服药2-3周期,血压由粘稠发黑变清澈发红,血管恢复弹性,心脑供血不足等症明显好转,真正实现平稳降压,24小时持续稳压,消除并发症,后期仅靠饮食运动控制血压,使血压保持正常状态!

原价38元/盒 现市场推广价 **20元/盒**

另为了让广大患者体验生命压肽的真实功效,即日起凭身份证和病历可在买一盒的基础上,再免费领取1盒(同规格)每人限购一次 活动截止日期11月20日 厂家郑重承诺:服药10天血压不降全额退款!

市内免费送货,外地免费包邮

24小时咨询电话: **65266602 65266603**  
专销地址:郑州紫荆山百货楼医药部三区/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/索河路有线楼下索东药房/洛阳:四院对面万国大药房

## 郑州中原医院

### 河南省直第三人民医院

(豫)医广[2008]03-04-075号

河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、围产期保健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤病专业、精神科专业、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、床位180张,节假日不休息。

电话:0371-68626620 68613591 68610117

地址:郑州市伏牛路198号 路线:(火车站乘102路电车到伏牛路陇海路站下车即到,市区乘83、103、9、59、321、58、T5、K9、K52路公交车也可到达)

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)